

Tisztelt Képviselő-testület, kedves Steidl Levente Úr!

Szeptember végén hívtam a váci önkormányzat központi telefonszámát azzal a céllal, hogy 2015-ben indított Budapesti és Környéki Szabadidős Tekebajnokságunk következő évadában tervezett bővítésünk részeként a Pest megyében található tekepályák közül a százhalombattai KlubSirály után a váci Ságvári Club tekepályáját is szívesen bevonnánk bajnokságunk küzdelmeibe.

Ezzel kapcsolatban szóban adtam tájékoztatást az eddigi tevékenységünkről, melyet jelen levellel írásban is szeretnék megerősíteni.

Ezen kívül némi áttekintést nyújtanék arról, miként szerveződünk eddig, és hova várnánk szabadidős sport keretében a váci és környékbeli lakosság ezirányban érdeklődést mutató önszerveződő vagy már létező egyesületi, munkahelyi, baráti stb. társaságait.

Elsősorban információt szeretnénk kapni a potenciális érdeklődőkről, azaz Vác város szabadidős sportéletének bővebb ismerete valószínűleg közelebb hozhatná hozzánk a megszólítandó személyek, társaságok, munkahelyek stb. körét, míg mi egy olyan bajnokságban történő sportolási lehetőséget tudnánk számukra biztosítani, melyben más városokból szerveződő csapatokkal mérhetik össze e sportágbeli képességeiket. Ez azt jelentené, hogy a jelenlegi helyzetet tekintve egy naptári év alatt minimum 14 fővárosi és egy százhalombattai csapat látogatna el a bajnokság keretében Vácra (egy váci csapat indulása esetén), illetve a hazai csapatnak ugyanennyiszer kellene fővárosi, illetve egy alkalommal egy százhalombattai helyszínre látogatnia idegenbeli mérkőzésre.

Nem mellékes, hogy a bajnokságnak nincs nevezési, regisztrációs költsége, nem szedünk érdekképviselési és egyéb díjakat. A három éve mind csapat, mind játékoszámban folyamatosan bővülő sporttevékenységünkről részletesebben a csatolt fájlban találhatóak információk, illetve az ott található elérhetőségeken bármilyen további felmerülő kérdésre szívesen válaszolok (munkaidő után, esetleg hétvégén előzetes egyeztetést követően akár személyesen is beszélgethetünk kisebb vagy nagyobb körben a témáról).

Ismételten nagyon szeretném megköszönni eddigi, és jövőbeli segítségüket egyaránt. Bízom benne, hogy jövőre már váci csapattal/csapatokkal is bővíthet a sportágunkban résztvevő és versengő szabadidős csapatok sora, és talán igazi tehetségek sportpályafutása indulhat e helyi kezdeményezésből.

Tisztelettel:

Horváth Attila

Budapesti és Környéki Szabadidős Tekebajnokság - főszervező

tel.: +36-70-321-2535

e-mail: info@karpatsport.hu